
Gasilska vaja
v Štepanjskem
naselju

Zadnji petek v mesecu maju je
gasilsko društvo Štepanjsko na-
selje skupaj z občinsko gasilsko
zvezo organiziralo gasilsko vajo
pri E ceotru in stolpnici Vlahovi-
čeva 5. Sodelovalo je še šest GD

# Štepanjsko naselje

Kitajska razstava v klubu Video
Lu

V naši obtini se nam ponuja zani-
miva icutnuna priredilev, ki jo je iast-
nica Uuba Vidco Lo - Skopskj 2,
Du&aoka Lukač, pripravila v svojih
prostorib, kar pa je za nas šc vcdno
dokaj nenavadcn prostor u takšne
kuhurne dogodke.

Ko scffl se z njo pogovarjal o icm,
zakai je organiarala razstavo v svojcm
klubu, saj jc >idcotcka sinonim za
izposojo vidco kaset, ne pa za lakšno
razstavo, sploh pa, čc je to razstava slik
na visoki ravni. Odgovorila mi je, da jo
je začelo dolgočasm ktasično izposoja-
njc kasct, prcdvsem pa je njena žclja,
da se njen video klub sprcmcni v kul-
turni prostor. No, pa preidimo na
razstavo. Ponuja se nam prilika, da si
oglcdamo izjcmne kitajske slike, ki so
narejcnc na podlagi odtisov iz staroki-
tajskih nagrobnikov izpred 4000 let
pred naSim štctjcni. Največ slik izhaja
iz dinastijc Han, We in Jin. Nekaj slik
pa je posameznih avtorjev koi so
Zhcnc Banqiao, Bcijing... Slikc izvi-
rajo iz kitajskih provinc Gansu, Shan-
dong, Hcnan.
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iz naše občine, poklicna gasilska
brigada in združeni odred CZ
naše občine ter članice CZ in
KS. Krajanom je bilo prikazano
reševanje iz višjih nadstropij
stoipnice z maginus lcstvijo, de-
monstracija rešcvanja z nav-
pično spustnico, gašenja s peno
in uporabo dihalnih aparatov za
gašenje požarov v zaprtih prosto-
rih. Vsa vaja je bila strokovno
komentirana, tako da so bili pri-
sotni sproti obveščcni, kako in na
kakšen način se izvaja določena
operacija gašenja oz. reševanje
slanovalcev iz objekta, če jim je
onemogočen odhod iz stavbe za-
radi požara ali ob potresu. Me-
nim pa, da je za omenjene vajc še
vse premalo interesa med stano-
valci višjih objektov. Vaja je zelo
dobro uspela. Zahvala velja
vsem nastopajočim, saj so prika-
zali znanje, ki zagotavlja nspeh
v borbi z rdečim petelinom, pa
tudi možnost reševanja stanovai-
cev iz višjih nadstropij. Rad pa bi
vprašal ali je kakšna možnost za
nabavo navpične spustnice za
vse stolpnice v naselju in v ob-
čini, saj je bilo na vaji jasno poka-
zano, kako važno vlogo ima vi-
seča spustnica za reševanja î
višjih objektov, če je oncmogo-
čeno reševanje po stopnicah.
Prosim za odgovor.
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